

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
ХЕРСОНСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБОПРОДУКТІВ  
НАКАЗ**

11.10.2018 р.

№ 633

Про встановлення тарифу на послуги з утримання будинку та прибудинкової території, що надаються ПрАТ «Херсонський КХП» для населення гуртожитку за адресою: м.Херсон, вул. Порт-елеватор, буд.8

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», відповідно до частини 2 статті 14, абзацу 1 частини 2 та частини 3 статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги»,

**НАКАЗУЮ:**

1. Встановити тариф, а також періодичність та строки надання на послуги з утримання будинку та прибудинкової території, що надаються ПрАТ «Херсонський КХП» для населення гуртожитку за адресою: м.Херсон, вул. Порт-елеватор, буд.8, на рівні 9,90 (дев'ять гривень 90 копійок) грн. разом з ПДВ за один квадратний метр житлової площі на місяць (додаток до даного наказу).
2. Даний тариф вводиться в дію з 01 листопада 2018 року.
3. В строк до 16.10.2018р. :
  - Відділу АСКВ (Наконечний В.В.) забезпечити висвітлення наказу на офіційному сайті ПрАТ «Херсонський КХП».
  - Начальнику господарської дільниці (Кореневська Т.А.) забезпечити висвітлення наказу розмістивши повідомлення для мешканців гуртожитку в місцях загального доступу.
4. Бухгалтерії комбінату, головний бухгалтер Пільгуй О.Г., почати розрахунок послуг за затвердженими тарифами в строки визначені в п.1 цього наказу.

Голова правління  
ПрАТ «Херсонський КХП»

  
В.І. Коваль

Узгоджено:

Нач. відділу КДтал

  
Д.В. Тихов

Юрисконсульт I категорії

  
С.С. Зозуля

Розсилка:    Юрвідділ    Бухгалтерія    ПВ    Господарська дільниця    АСКВ

Діло

Наказ підготував  
Шидловський О.О.

Додаток

Тариф, структура, періодичність та строки надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, що надається ПраТ «Херсонський комбінат хлібопродуктів» житловому будинку (гуртожитку) за адресою: м. Херсон, вул. Порт-Елеватор буд. 8

до наказу № 633 від 11.10.2018р.

№	Перелік послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій	Структура послуг перелік робіт по кожній послугі	Періодичність та строки надання послуги	Тариф з розрахунку на 1 кв.м. загальної площі кімнат, грн.
1	Прибирання прибудинкової території	прибирання прибудинкової території вручну, підмітання тротуарів та дворових територій покіс трави прибирання опалого листя та зберігання на відведених майданчиках підмітання та зсування снігу, прибирання снігу і сніжно-льодових утворень	2 рази на тиждень у міру потреби у міру потреби у міру потреби	5,3342
2	Вивезення побутових відходів (збирання, зберігання, перевезення, перероблення, утилізація, знешкодження та захоронення) для фізичних осіб, яких здійснена за адресою житлового будинку (гуртожитку)	Ручне посищення території піско-сольовою сумішшю (тротуари, дворові доріжки, зовнішні сходи і площадки перед входом до під'їзду) збирання, зберігання, перевезення, перероблення, утилізація, знешкодження та захоронення вивезення та захоронення твердих побутових відходів від житлових будинків, включаючи обсяги утвореного вуличного змету, відходів із території зелених насаджень на прибудинковій території та великогабаритних побутових відходів	у зимовий період - при снігопадах і за наявності ожеледиці – щоденно крім вихідних днів, за встановленим графіком у міру потреби у міру потреби	0,4582

3	Технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем: - гарячого водопостачання; - холодного водопостачання; - водовідведення; - централізованого опалення; - зливової каналізації	регламентні роботи (обхід, огляд, перевірка роботи та технічного стану мереж та обладнання)  профілактичні роботи на системах та обладнанні (профілактичне прочищення засмічень)  роботи з ліквідації несправностей та витоків у системах ліквідація аварійних ситуацій на мережах проведення дератизаційних робіт	у міру необхідності, але не рідше 1 разу на квартал  2 рази на рік  щоденно, крім вихідних та святкових днів цілодобово 1 раз на рік	3,3061 0,1170
5	Технічне обслуговування та поточний ремонт мереж електропостачання та електрообладнання, систем протипожежної автоматики та димовидалення, а також інших внутрішньобудинкових інженерних систем у разі їх наявності			0,6849
<b>Всього тариф послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій</b>				
<b>В тому числі тариф за фактично наданий перелік послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій</b>				
<b>9,90</b>				

Голова правління

Головний економіст

Начальник технічного відділу

Начальник господарчої дільниці

В.І. Коваль

О.О. Шидловський

В.О. Хоменко

Т.А. Кореневська